e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

Anbauanleitung: Multi Mount Anbausatz Ford Ranger Raptor
AL: 2237-02

Best.Nr.: 1-259410

Montagezeit: ca. 150 min.

Hier sehen sie die fertig montierte Frontaufnahme.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung und die
Bedienungsanleitung der Seilwinde gut durch.

Achtung:
Bei Fahrten im o6ffentlichen StraBenverkehr muB8 die Aufnahme mit der

Kunststoffabdeckung Best.nr.: 1-37509 abgedeckt werden.

Here you see the ready mounted multi mount Kkit.
Before you start the assembly, please read and understand this manual and the manual of the
winch.

Attention:
The mounting kit must be covered (with the cover Nr. 1-37509) when driving on public roads!




Stuckliste

*41.25941*+

1x Aufnahmetraverse (A)
2x Beilage (A)

1x 1-37509, Abdeckung f. Frontaufnahmen 2"

1x Anbauanleitung AL2237

1x Gutachten

1x Aufkleber Kennzeichnung
(Bitte an einer sichtbaren Stelle
anbringen! TUV Relevant)

Schraubensatz

2x Schraube M14 x 100
2x Scheibe M14
2x Federring M14

2x Schraube M6 x 35
2x Scheibe M6
2x Federring M6

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite!
For torque information please see last page!




Zum Betrieb zusatzlich notwendige Artikel.
Nicht im Lieferumfang dieses Montagesatzes enthalten!
For operation additional necessary articles.
Not included in delivery of this mounting kit!

1x 1-263790, Multi-Mount Seilwindentréger Set universal mit Vierkantaufnahme













n - '
“ Originalschrauben
Original screws




Ziehen Sie jetzt alle
Schrauben fest!
Tighten all screws now!

11

Das Gleiche an der linken Seite! / The same at the left!




s

13 Steckdose montieren! / Mount the socket!







Schrauben Anzugsmomente

Schraubengrofe | Giiteklasse - 8.8
M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




